

明光市委理论学习中心组集中收听收看 庆祝中国共产党成立100周年大会

本报讯 7月1日上午8时,庆祝中国共产党成立100周年大会在北京天安门广场隆重举行。明光市领导王珏、张传宗、曹迎春、张言平、杨明乐等市委理论学习中心组成员集中收听收看大会盛况直播,见证激动人心的历史时刻,回顾中国共产党走过的伟大历程,展望中华民族伟大复兴的光明前景。

当天,来自部分乡镇街道、市直机关、老年大学、音乐家协会等13个参赛方队1000多名党员机关干部齐唱《我和我的祖国》《没有共产党就没有新中国》《走进新时代》等二十余首红色歌曲,抒发对党的深厚情感,砥砺初心使命,激发奋进斗志,奏响全市上下共同奋进新时代的恢弘乐章。

念,践行党的宗旨,以永不懈怠的精神状态、一往无前的奋斗姿态、只争朝夕的昂扬斗志、干则必成的信心决心,为建设新阶段现代化美好新明光而努力奋斗。(张依依 程勇)

奋斗百年路 启航新征程



总投资120亿元的两个重大项目集中开工

6月30日上午,总投资60亿元的明光九洲新能源光伏玻璃和总投资60亿元的明光光伏产业园两个重大项目集中开工。据了解,明光九洲新能源光伏玻璃项目总投资60亿元,占地面积1456亩,规划建设6条1200吨/天的光伏玻璃生产线和配套深加工生产线,分两期实施,达产后实现产值60亿元以上,实现就业岗位2200个。

聚焦明光

三优“绿色通道”助企高效办事

近年来,明光市政务服务管理局依托部门窗口集聚优势,持续优化招商引资和工业企业项目“绿色通道”,推动涉企事项高效办、高质办,为打造“亭满意”营商环境贡献政务服务力量。

优化制度。建立全程帮办制度,编制办事指南、发放便民服务卡、公布帮办热线,为企业提供“店小二”式服务。全面推行证明事项告知承诺制,对全市76个证明事项实行告知承诺办理,审批时限再缩短20%。

第八批选派干部到村任职助力乡村振兴

连日来,明光市紧紧围绕巩固拓展脱贫攻坚成果、全面推进乡村振兴、加快农业农村现代化实际需要,坚持选优配强、有序轮换,强化考核激励,选派敢于下深水、涉险滩、担风险,切实沉下身、静下心、埋头干的优秀干部到农村一线扎实开展党建引领乡村振兴民生工程,推动脱贫攻坚向乡村振兴有序衔接,圆满完成选派工作各项任务。

制、保障脱贫人口持续稳定就业、发展特色产业等内容,分级分类开展“点单式”培训,帮助选派干部熟悉“三农”工作方针政策,扎实推进党建引领乡村振兴民生工程,提升服务乡村振兴能力,克服“本领恐慌”,实现角色转变。

制、保障脱贫人口持续稳定就业、发展特色产业等内容,分级分类开展“点单式”培训,帮助选派干部熟悉“三农”工作方针政策,扎实推进党建引领乡村振兴民生工程,提升服务乡村振兴能力,克服“本领恐慌”,实现角色转变。

管店镇纪委既“督”又“战”助力文明创建

文明创建在行动

“大越新区共建路两侧居民门口车辆和杂物乱停乱放,路边有3个垃圾桶没有盖子”……连日来,管店镇纪委在全镇开展常态化创建专项督查工作,为创建工作持续深入开展

提供强有力的纪律保障。镇村纪检干部分别在五个文明创建责任片区积极参与创建工作,清除垃圾,清理杂物,拆除乱搭乱建,劝导居民清扫自家门前屋后,引导非机动车规范停放,对不文明行为进行现场教育督促其改正。

出力、创建工作任务落实以及宣传发动群众等工作,对督查存在的问题现场反馈,立即整改。同时,针对在创建工作中思想不重视、责任不落实、作风不务实等问题,该镇纪委及时约谈提醒相关责任单位负责人及包干责任人,以严肃问责倒逼责任落实,严格文明创建标准,确保整改问题“清零”。

短讯集萃

百幅“清风廉韵”主题作品庆祝建党百年

日前,“清风廉韵”明光市廉政文化主题书画摄影展在明光三界外美术馆拉开帷幕,百幅主题鲜明的书法、绘画、摄影作品向党的百岁生日献礼。本次廉政书画摄影展系明光市2021年庆祝中国共产党成立100周年重要文化活动之一,所展出的百幅作品主题鲜明,时代特色突显。廉洁诗句、警世标语、古今廉政诗词歌赋及楹联等用行、草、隶、篆的书法形式一一

农家书屋成为女山湖镇孩子暑期好去处

“冯郢村每天开放农家书屋,我儿子暑假有了好去处。每天我把孩子送到农家书屋看书,不仅能学到知识,还能让我安心地去田里干农活,不用担心孩子安全了!”村民秦和平满意地说道。据了解,自立夏以来,女山湖镇为了充分发挥全镇各村农家书屋文化惠民作用,不断丰富农家书

张八岭镇探索推进农村宅基地制度改革工作

张八岭镇自今年4月被列为全市宅基地改革先行试点乡镇以来,严守“三条底线”,坚持“三权分置”,稳慎、有力推进农村宅基地制度改革,盘活农村闲置资源,释放乡村振兴发展空间。主动入位衔接,明确工作要求。该镇第一时间成立农村宅基地制度改革工作领导小组,由镇党委书记任组长,镇副镇长任副组长,镇国土所、镇农办、镇派出所、镇司法所、镇自然资源所等部门负责人任成员。

村共同发力,广泛动员,坚持将传统宣传手段与现代新媒体相结合、面上宣传与点上宣传相结合,印发《致全市广大农民朋友一封信》7000余份,张贴《农村宅基地制度改革申请审批办理流程》等220幅,村村广播分时段播放宅基地改革试点政策,做到政策宣传全覆盖、无死角。完善工作台账,精准摸清家底。坚持全覆盖、精准摸排宅基地情况,按照“不变不换、新证旧证并用”的原则,开放第一次确权登记的登记发证。全镇现有农房5805处,已全部完成宅基地影像航拍、地籍图和宗地图制作。

明光“戏曲进校园”活动走进津里小学

为庆祝中国共产党成立100周年,增强青少年的文化素养和文化自信,让更多学生感受戏曲文化韵味与魅力,5月24日,由明光市委宣传部、明光市教体局、明光市文明办主办的明光市2021年“戏曲进校园”活动走进石坝镇津里小学。本次演出由定远县永恒戏曲艺术团表演,在京剧沙家浜选段《寸草不生》的精彩演唱中拉开帷幕。紧接着红色题材黄梅小戏《谁是新娘》、黄梅戏选段《洪湖水浪打浪》;京剧林海雪源选段《誓把反动派一扫光》;京

剧红灯记选段《都有一颗红亮的心》等轮番上演。演员们惟妙惟肖的表演将文化内涵演绎得淋漓尽致,带领全校师生重温那一段段红色经典,为全校师生带来了一场盛大视听盛宴。此次“戏曲进校园”活动,不仅陶冶了学生的情操,潜移默化中接受了传统文化的熏陶,认同了中华民族文化的精髓,推动了民族经典文化传承,还引导青少年树立正确的的人生观、价值观,在心中厚植爱党、爱国、爱家乡的高尚情怀。(郁从霞 鲍井军)



开展防汛抢险演练 提高应急处置能力

6月29日,由滁州市防指、减灾委主办,明光市承办的“2021年滁州市暨明光市防汛抢险应急演练”在明光池河五一桥举行。本次演练从实战的角度出发,按照指挥调度、工程抢险、水域救援和救灾安置等4个部分依次进行,共有7支队伍120余人参演。整场演练反应迅速、指挥有力、措施得当、处置有效,充分展示了抢险救援队员们昂扬的精神风貌和精湛的实战技能,达到了锻炼队伍、提升抢险救援能力的目的。(郭茂让 陈喜报)